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Quand les opinions individuelles sont sondées, les Québécois sont en très grande
majorité favorables  à l’AMM (80-85 %). Les personnes âgées de 65  ans ou +
sans  atteinte cognitive présumée et les proches aidants de personnes atteintes
de démence seraient davantage  favorables à l’aide médicale à mourir qu’à la
sédation palliative, et cela, que le patient soit apte ou non à consentir aux soins.
Ce constat s’expliquerait-il en partie par une méconnaissance de l’une ou l’autre
de ces pratiques ou encore par rapport à d’autres variables comme l’expérience
d'accompagnement?  Cette étude visait à comparer les connaissances et
l’attitude des Québécois par rapport aux pratiques de soins palliatifs et d’évaluer
l’influence des connaissances sur l’attitude face à l’AMM et à la SPC. La
méthodologie de recherche et des résultats préliminaires seront présentés.
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